

IMAC

VRVB

VIBRORINCALZATORE CON BAULATORE
VIBRO - BUTTEUSE AVEC COFRE
BED FORMER

VRDB

HÄUFELDAMMFORMER



1



Questa macchina consente di realizzare grandi dune solide ed uniformi. Viene normalmente utilizzata in terreni facili. I vantaggi sono: un elevato rendimento, un basso costo d'acquisto e di manutenzione, un lavoro professionale. È possibile ridurre le zolle impiegando dischi di ricoprimento (opt.) al posto dei vomeri.



This machine allows to obtain big, solid and uniform ridges. It is normally used in easy soils. The advantages are: an high output, a low cost of purchase and maintenance, a professional job. It is also possible to reduce the clods using covering discs (opt.) instead of the ploughshares.



Cette machine consent de réaliser des billons grandes et solides. Normalement elle est utilisée en terrains faciles. Les avantages sont: un rendement élevé, un bas coût d'achat et d'entretien, un travail professionnel. Il est possible de réduire les mottes avec l'emploi des disques de recouvrement (opt.) au lieu des socs.



Diese Maschine erlaubt, große, feste und gleichförmige Dämme zu erlangen. Es wird normalerweise in einfachem Boden verwendet. Die Vorteile sind: eine Hochleistung, niedrige Kosten des Ankaufs und Wartung, ein Berufsarbeit. Sie können auch, mit die Scheiben (opt.) statt der Schare, die Schollen abnehmen.



IMAC



				VRVB - VRDB					
DATI TECNICI	DONNES TECHNIQUES	TECHNICAL DATA	TECHNISCHE DATEN	2F 75	2F 80	2F 90	4F 75	4F 80	4F 90
N° File	N° Rangs	N° Rows	N° Reihen	2	2	2	4	4	4
Rendimento ha/h	Rendement ha/h	Output ha/h	Leistung ha/h	0,45-0,90	0,48-0,96	0,55-1,10	0,90-1,80	0,96-1,92	1,08-2,16
Distanza tra le file cm	Distance entre rangs cm	Interrows distance cm	Reihenweite cm	75	80	90	75	80	90
Lunghezza cm	Longueur cm	Lenght cm	Länge cm	200	200	200	200	200	200
Larghezza cm	Largeur cm	Width cm	Breite cm	185	195	215	335	355	395
Altezza cm	Hauteur cm	Height cm	Höhe cm	135	135	135	135	135	135
Peso Kg	Poids Kg	Weight Kg	Gewicht Kg	430	440	455	630	645	665
Potenza richiesta kW	Puissance requise kW	Required Power kW	Leistungsbedarf kW	30	35	37	55	60	66
N° Vibrocultori	N° Dents vibrantes	N° Spring tines	N° Vibrierende Federzinken	6	6	6	10	10	10
N° Coltivatori rinforzati	N° Vibroflex	N° Vibroflex	N° Vibroflex	3	3	3	5	5	5

I dati tecnici e le illustrazioni sono indicativi e non impegnativi - Les données techniques et les illustrations sont à titre indicatif et pas contractuel - Technical data and illustrations are indicative and not binding - Technische Angaben und Abbildungen sind unverbindlich.

IMAC

IMAC S.r.l.
 Via G. Giordani, 17
 40054 Budrio (Bologna) - Italy
 Tel. +39 051 808037 - Fax +39 051 808011
 E-mail: info@imac-rondelli.it
 Web: imac-rondelli.it

Dealer